

感恩99 百聚英才 宿舍晚會 溫馨滿載

◎ 生活輔導組 錢文彬 2010-12-23

中國醫藥大學99年英才學生宿舍文化活動月已接近尾聲，各項比賽活動即將落幕，藉此傳送宿舍祝福，佳音齊頌吾校校運昌隆，幸福百分百。校本部英才學生宿舍文化活動月，由學生宿舍自治幹部策劃主辦，學生會鼎力協辦，各項活動於12月1日陸續展開，全體住宿生皆能配合參與，齊力準備。

首輪為宿舍創意佈置競賽，由宿舍幹部偕同儲備幹部親手協力，為宿舍增添聖誕色彩，佈置溫馨家園。12月20日由林學務長主持點燈，傳遞愛的祝福。

第二輪為宿舍生活整潔競賽，分別於12月20~21日實施優良評選，分別由218、306、327、510、521、606、623室榮獲優良獎；217、518、519、524、618室榮獲學務長特別獎。

第三輪為宿舍聖誕晚會，12月23日晚於互助大樓學生活動中心熱鬧登場，聯歡對象包括住宿生、各系師長、教職員、表演社團、來賓及家長等近300人共襄盛舉，師生歡聚一堂，進行師生互動與會共融，為寒冷冬天倍添溫暖。

本次晚會由住宿生自組熱音隊偕同社團表演迎賓禮讚，為宿舍晚會拉開序幕，舞台四周眾星雲集，星光不絕，參賽隊伍合計10隊，均由醫學、中醫、牙醫及藥學等系住宿生組成，齊為英才「超級星」及「啦啦隊」選拔賽賣力演出，隊隊精彩、台上表演與台下互動頻仍，絕無冷場，加上主持人妙語如珠、巧妙搭配，數創晚會高峰，活動階段並搭配愛心餐宴、摸彩PK、慶生會，在現場同學齊聲高頌生日祝福下，現場歡聲雷動、歡笑不絕，最後在師長、同學齊報佳音，散播祝福禮成下，為宿舍晚會畫下圓滿句點。晚點名時宿舍實施愛的巡禮，師長幹部沿各寢室分送糖果，再掀另一波歡樂高峰。

本次晚會共計送出腳踏車2部及摸彩禮品等30餘份，感謝學務長、教務長、總務長及各級師長禮贈。本屆「英才超級星」得主：藥學系~Rolling cheese；醫學系~啾啾啾亂入團、亂拉音都隊；牙醫系~D31隊。本屆「超級啦啦隊」得主：藥學系~就是「藥」；牙醫系~口衛隊。本屆「勞苦功高獎」得主~陳淑妙小姐。

學生舍長林允德表示，當宣布本次活動均要求以宿舍自行規畫表演時，籌辦過程倍感壓力，然有賴服務幹部及志工同學同心戮力，逐項溝通、逐一克服後，在見證晚會圓滿成功時，內心壓力漸失，感覺一切的辛苦及努力都值得了，適時舉辦文化活動果然有助凝聚宿舍向心，迎接2011新年後，將偕同幹部繼續為宿舍服務。

生輔組林組長代表敬頌，感謝各級師長支持，感激宿舍幹部及學生會協助，感謝宿舍同學踴躍參與，敬表 感恩久久 HAPPY「兔」YOU。

【相關圖片】



12/20學務長蒞臨宿舍主持點燈



12/20學務長宿舍巡禮



12/20生活整潔比賽



12/20學務長親切探視住宿學生



12/20男舍生活佈置



12/21女舍生活佈置



12/21日女舍整潔競賽



12/23日迎賓禮-晚會開場



12/23日晚會主持人-牙醫系 繼祥、采穎擔綱



宿舍熱音開場-Rolling cheese



12/23日師長評審團



12/23日藥學系-戲劇社



12/23日牙醫系-口衛隊



12/23日中醫系-跳吧.快樂兒童隊



12/23日醫學系-亂拉音都隊



12/23日晚會摸彩-學務長獎



12/23日晚會-有什麼idea



12/23日藥學系-就是“藥”



12/23日-11、12、1月慶生會



12/23日晚會尾聲-報佳音傳
福禮

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1321